Skovde BA

Mandag 24 Br HCP 2023-02-20

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 182.2 63.27  Goran Lidgren - Trond Hegrand 10066 200990 Skévde BA
2 16 166.5 57.82  Anders Jonsson - Agneta Johansson 65097 43365 Skovde BA
3 14 163.2 56.67 Mia Kjellgren - Maria Térnblad 26451 84547 Skovde BA
4 4 158.7 55.09 Ingvar Akesson - Gote Bergsten 86475 40057 Skévde BA
5 15 153.8 53.39 Bengt Forsberg - Jan-Ove Linnerbéck 24787 22777 Skovde BA
6 1 148.1 51.44  Anders Brodin - Arnold Ivansson 18577 7721 Stenstorps BK
7 10 147.2 51.12  Anna Syberfeldt - Tommy Ranta-Mikkula 40068 7338 Skévde BA
8 11 145.3 50.46 Inger Stenlund - Ing-Marie Wijkmark 43376 10359 Skovde BA
9 6 142.9 49.62 Claes Stymne - Birgitta Patzschke 88217 23957 Skovde BA
10 9 140.3 48.72  Patrik Elofsson - Benny Olsson 28614 592 Skévde BA
11 5 139.7 48.51  Annika Sandberg - Rolf Israelsson 1661 1847 Skovde BA
12 2 133.7 46.41  Bjorn Rosén - Sven-Olof Larsson 17229 91839 Skévde BA
13 7 125.2 43.48  Hakan Gustafsson - Lilian Helgeson 14554 86915 Skévde BA
14 3 111.4 38.69 Monicka Gustafsson - Susanne Bodker 30845 30844 Skévde BA
15 8 103.6 35.98  Lena Garhamn - Mattias Axner 37261 63678 Skovde BA
1 a74 Basta kontrakt 2 D93 Basta kontrakt 3 4 E1065 Basta kontrakt
Nord v EKD6 44 O =-420 Ost vKn7 4v O =-420 Syd vD1095 34V =-110
Ingen ¢+ D432 NS + EK10 ov ¢ DKn7
»K97 & ¢ v & NT »K8764 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4 E9653 4 DKn10 N466 35 465 4 KKn72 N6 7 364 4KD32 4Kn9 N47667
v4 v 109853 S 466 35 vED10853 vK4 S6 7 36 3 vKn v EB87432 S 47666
¢ EKn108 ¢ 7 08 7 7 107 ¢+ D7 ¢ Kn95 O7 5 106 9 ¢ K92 ¢ 105 096765
#1064 #ED32 vV 87 7 107 #1095 #ED32 vV 7 5 106 9 #E9863 #D75 V967675
4 K82 4 E1084 4874
vKn72 v 962 v K6
+ K965 ¢ 86432 + E8643
#Kn85 #Kn #K104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 INS= 43 90 11.0 10|10 2 2#0-1 +6 50 120 00| 7 15 2NV-2 ¢+Q 200 12.0 0.0
9 4 INN= v3 90 11.0 10| 3 5 2vV+1l v7 -140 80 40|10 5 3¢S+l vJ) 130 100 2.0
14 7 2v0-1 +6 50 80 40|13 1 2¢vyV+1l +A -140 80 40| 1 16 2¢v0-1 a4 100 70 5.0
10 2 INN-2 vT -100 60 60|15 6 3vV= ¢ A -140 80 40| 4 6 2v0-1 ¢A 100 70 5.0
13 1 3¢ N-3 4Q -150 40 80|14 7 INV+2 &4 -150 40 80|14 8 3¢S-2 vJ -100 40 80
3 5 38aV+l &7 -170 10 11.0| 8 11 3v V+1l +A -170 20 100|11 3 2&#V+l +Q -110 1.0 11.0
15 6 3vV+l ©vA -170 10 110 9 4 3NO= +6 -400 0.0 12013 2 2vO= 48 -110 1.0 11.0
16 - 7.0 16 - 7.0 9 - 6.9
4 48 Basta kontrakt 5 4 ED10852 Basta kontrakt 6 ~ E98 Basta kontrakt
Vast v D6532 3v N =140 Nord vE1032 34 O =-110 Ost v D432 24 S =90
Alla +E10874 NS + 986 ov ¢ Kn2
83 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #KD63 & ¢ v & NT
4 KDKn10653 #4 N7 8956 4643 « K9 N456 85 4Knl102 «KD75 N8 6 6 66
vK v EKn974 S78956 vDKn54  v96 S45685 vEK105 vKn97 S 866 66
+ D6 49532 06 44765 ¢ EDKn10 ¢ K73 097757 ¢ E53 ¢ D987 O576 76
#Kn96 *K42 V54475 *E6 #DKn10873 V 9 8 7 5 7 #Knl102 54 v57777
4 E972 4 Kn7 4643
v 108 v K87 v 86
¢ KKn ¢ 542 + K1064
#ED1075 #K9542 *E987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 44 V-3 8 300 120 00|13 3 4vDV-3 2 500 120 00|13 3 INV-2 «K 200 12.0 0.0
11 3 44 V-2 ¢A 200 90 30| 5 7 24 N= «Q 110 100 20| 5 7 2vV-1 «K 100 10.0 2.0
13 2 24 V-2 »8 200 90 30|16 2 INO-2 aJ 100 80 40| 8 15 INS= a2 90 70 5.0
4 6 34V-1 48 100 60 60| 8 15 3v V-1 a A 50 40 80|10 1 INN= v7 90 70 50
1 16 24 V= v5 -110 20 100| 9 14 3¢ V-1 oA 50 40 80| 9 14 INV= *J -90 2.0 10.0
7 15 24 V= »8 -110 20 100|110 1 3#0-1 &) 50 40 80|11 6 INV= *6 -90 2.0 10.0
10 5 24 V= v2 -110 20 10011 6 24 N-1 *Q -100 0.0 120|16 2 INO= 8 -90 20 10.0
9 - 6.9 - 4 59 - 4 5.9
7 « ED632 Bésta kontrakt 8 «E108 Basta kontrakt 9 & 765 Basta kontrakt
Syd vDKn10 ANT S =630 Vast vE10943 3NT N =400 Nord vKD9 6v N D -3 -500
Alla 7432 Ingen + K6 ov + DKn64
*3 & ¢ v o NT #K109 & ¢ v & NT #3873 & ¢ v & NT
4987 &« KKn N 8 8 7 1010 4« D62 &« KKn94 N8 89 89 4EK98 4DKn1043 N3 6 9 1 3
vK98643 v72 S8 9 7 1010 vD8 v K762 S78979 vKn86 v2 S36913
+10 ¢ K9865 0446 33 ¢ Kn10743 +¢38 O55 45 4 +8 ¢ 109752 O 107 3 113
»875 #EKn62 V44633 *764 #DKn32 V55454 #KD652 #E9 vV 107 3 113
41054 4753 a2
vE5 v Kn5 vE107543
¢ EDKn ¢ ED952 + EK3
«KD1094 #E85 #Kn104
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 8 44 S= ¢T 620 90 30| 6 8 3NN+1 49 430 110 10 1 8 3vS+1 &A 170 11.0 1.0
10 14 44 S= ¢T 620 90 30|15 9 3NN+1 &2 430 11.0 10| 2 6 2vS+2 &A 170 11.0 1.0
11 2 44 S= ¢T 620 90 30|11 2 3NN= «3 400 80 40|13 5 4vS-1 oA -50 8.0 4.0
13 4 44 S= ¢T 620 90 30| 1 5 INS+5 +3 240 6.0 6.0]|14 11 34 O+2 +A -200 50 7.0
1 5 44S-1 *T -100 20 10.0|13 4 2NN+3 &2 210 40 80|15 10 34 O+2 ¥vA -200 50 7.0
3 16 44 S-1 *T -100 20 10.0|10 14 INS+3 +3 180 20 100| 7 9 44 0+1 +A -650 1.0 11.0
15 9 3NN-1 +9 -100 20 10.0| 3 16 4vy N-1 +8 -50 0.0 120(16 4 44 O+1 ¢A -650 1.0 110
-7 50| - 7 50 - 3 35
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10 4 KD954 Basta kontrakt 11 48 Basta kontrakt 12 4~ E10932 Basta kontrakt
Ost v K63 3 O =-110 Syd v DKn3 4¢ S =130 Vast v 865 2NTV =-120
Alla ¢ 8542 Ingen + K8542 NS + K94
*4 & ¢ v & NT #KD63 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
87 «E10 N4 4586 & KKn10642 #E5 N 4 109 5 6 4 KKn64 «D N56 6 75
v4 vEDKn752 S 3 3 4 8 6 v 109 v 854 S 4 109 5 6 vD vKKn10742 S 5 6 6 7 5
¢ K109763 ¢ Kn 097847 + EKn9 ¢D 08 3486 +D1086 ¢ E52 087 76 8
#K632 #D1098 V97847 #105 #EKNn98742 V 8 3 4 8 6 #10654 &KKn7 V8776 8
& Kn632 4 D973 » 875
v 1098 v EK762 vE93
+ED 410763 ¢+ Kn73
#EKn75 »- #ED32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 3¢ V-2 &4 200 11.0 10|13 6 44DV-3 ¢Q 500 120 00|13 6 2v 0= v3 -110 120 0.0
16 4 3#0-2 43 200 11.0 10| 1 4 34V-2 vQ 100 100 20| 1 4 2NV= +4 -120 100 2.0
1 8 2v0O-1 3 100 80 40|11 15 4e V-1 vQ 50 80 40| 2 9 2v0+1 3 -140 50 7.0
14 11 2v O = 3 -110 6.0 60| 8 10 4vS-1 &K -50 60 60| 5 16 2vO+1 45 -140 50 7.0
13 5 1vO+2 T -140 40 80| 3 7 24V= 2 -110 30 90| 8 10 3vO= +3 -140 50 7.0
2 6 34S-2 v4 -200 10 11.0| 5 16 24 V= +K -110 3.0 90|11 15 2v O+1 &7 -140 50 7.0
7 9 34 N-2 +*J -200 1.0 11.0| 2 9 24 V+2 ¢+5 -170 00 120| 3 7 1y O+3 &3 -170 0.0 12.0
- 3 35|14 - 6.7 14 - 6.7
13 «E106 Basta kontrakt 14 4532 Basta kontrakt 15 & K6542 Basta kontrakt
Nord v 986 44 N =620 Ost v EKKn2 3v S =140 Syd v EKn63 5NT S =660
Alla + Kn54 Ingen + EK5 NS + 102
#DKn87 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
« D92 484 N7 99 109 « KD87 4 EKn6 N899 88 « EKn9873 4D N 118 117 11
vK3 v 10542 S79 9 109 vD103 v654 S89 988 vD4 v 952 S 118 117 11
¢ K92 ¢ D83 06 4434 ¢832 ¢ Kn64 054455 + 874 ¢ EKn963 02426 2
&#EK965 #10432 V6 4434 #Kn76 #E1054 V54455 #8382 #10543 V24262
& KKn753 41094 410
v EDKn7 v 987 v K1087
+ E1076 + D1097 + KD5
»- #K93 #EKN976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 44 S= «A 620 11.0 10| 4 8 INN+2 &5 150 11.0 10| 3 6 4vS+1 &A 650 11.0 1.0
13 7 44 S= &A 620 11.0 10(13 7 INN+2 &5 150 11.0 10(15 1 4v S+l +4 650 11.0 1.0
16 6 INV-3 46 300 80 40| 9 11 1¢ N+3 46 130 80 40| 4 11 4vy N= +9 620 50 7.0
1 14 34 S+1 &A 170 40 80| 1 14 INN+1 &5 120 40 80| 5 9 4vS= ¢ 7 620 50 7.0
2 5 24S+2 &A 170 40 80| 2 5 INN+1 &5 120 40 80| 7 16 4v S= «A 620 50 7.0
4 8 24 S+2 #A 170 40 80|16 6 INN+1 &5 120 40 80|13 8 4vS= «A 620 50 7.0
3 10 44 S-1 &K -100 0.0 120(| 3 10 INN= &4 90 0.0 120| 2 14 2NN+2 «Q 180 0.0 12.0
- 15 65| - 15 65|10 - 7.1
16 & KKn7 Basta kontrakt 17 973 Basta kontrakt 18 #8543 Basta kontrakt
Vast v 9543 3&V =-110 Nord v 653 24 O =-110 Ost v 92 7NT O =-1520
ov + Kn82 Ingen + KKn97 NS 49532
*E92 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT #875 & ¢ v & NT
a3 » D9654 N46 667 4 KD864 «Knl0 N6 5645 10 & EKKn2 NO1010
v K102 vEDS8 S46677 v D42 v EK7 S656 45 v EKKn654 v 103 S01010
+KD73 +64 09 7766 ¢ E103 ¢ D642 O6 86 87 + 10 ¢+ EDKn86 O 1312131213
#108753 #KKn4 V977¢6F6 »98 #10653 V68687 #KD943 *E6 V 1312131113
« E1082 & E52 « D976
vKn76 v Kn1098 v D87
+ E1095 +85 + K74
+D6 #EK42 #Kn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 INV-1 v3 100 120 00|16 8 24 0-2 +8 100 120 00|14 3 3NO+2 &J -460 120 0.0
15 1 INN-2 46 -100 100 20|11 1 INN-1 aJ -50 100 20| 4 7 3NV+3 3 -490 8.0 4.0
2 14 1INV +1 v4 -120 50 7.0 4 7 laV+l #Q -110 70 50|11 1 3NV+3 a5 -490 8.0 4.0
3 6 INV+1 v4 -120 50 70|14 3 24V-= +9 -110 70 50|16 8 3NO+3 &J -490 80 4.0
4 11 INV+1 »2 -120 50 7.0|13 9 INO+l1 vJ -120 40 80|13 9 3NV+4 &8 -520 4.0 8.0
7 16 1INV +1 v4 -120 50 7.0 6 10 INO+2 vJ -150 1.0 11.0| 6 10 6v V= 8 -980 2.0 10.0
5 9 INVH+3 v4 -180 0.0 120|15 2 INN-3 L) -150 10 11.0|15 2 6NV +1 3  -1020 0.0 12.0
10 - 7.1 5 - 6.6 5 - 6.6
19 » 106 Bésta kontrakt 20 a7 Bésta kontrakt 21 &« EKD Bésta kontrakt
Syd v 9543 2NT S =120 Vast v E82 7v V D -5 1400 Nord v K103 2# 0 =-90
oV + D95 Alla ¢+ EKn9732 NS + E8765
#KD65 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4432 «KD75 N8 6 87 8 D943 » Kn6 N 6 135 1010 476432 45 N4 7777
vEDKn6 v 107 S 8687 8 vD10954 vKKn73 S 6 135 1010 v6 vED874 S4 7777
¢ EKn3 410842 056 565 + D10 ¢+5 06 08 33 ¢ DKn109 ¢ 32 O0O86 656
#Knl09 743 V56555 »K3 #D108765 V 6 0 8 3 3 #E76 #K10842 V86 656
» EKn98 » EK10852 # Kn1098
v K82 v6 v Kn952
+ K76 + K864 ¢+ K4
»E82 #Kn9 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 11 INS+3 LN 180 120 00| 5 8 44 S+1 v4 650 11.0 10|13 11 2¢DO-2 ¢K 300 120 0.0
5 8 INS+2 vQ 150 90 3.0(13 10 44 S+1 vT 650 11.0 10| 1 3 2NN= v2 120 9.0 3.0
13 10 INS+2 T 150 90 3.0| 9 16 5¢ N+2 %6 640 80 40| 6 9 2NS= ¢J 120 9.0 3.0
6 1 INS+1 LN 120 40 80| 3 15 5¢ N+1 45 620 6.0 6.0| 5 14 44DO-1 ¢K 100 6.0 6.0
9 16 INS+1 v] 120 40 80| 6 1 3¢ N+4 &8 190 40 80| 7 2 2NN-1 8 -100 40 8.0
14 4 INS+1 v6 120 40 80| 7 11 24 N+2 v4 170 1.0 11.0|16 10 3 V= s A -110 2.0 10.0
3 15 3NS-2 v6 -100 0.0 120|114 4 34 S+1 &K 170 1.0 11.0| 4 15 3¢ N-3 a5 -300 0.0 12.0
-2 54| - 2 54 8 - 4.2
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22 4872 Basta kontrakt 4 K5 Basta kontrakt 24 4 Kn1087 Basta kontrakt
Ost v Kn742 44 S D -3 -500 v 963 Vast v K4
ov *- + EK106 Ingen + Kn72
#1086543 & ¢ v &N #Kn865 & ¢ v & NT &DKn72 L Y
« K10 & Kn964 N5 447 4 #1092 & EDKnN3 N8 58 6 6 «D9 & K652 N3 424
vD3 v EK105 S54474 v EKn v D107 S 84866 vEKn862 v D95 S3424
¢ KDKNn74 ¢ 1085 O797609 ¢ D8743 ¢ Kn952 O4 8476 +9 + EKD8 09 8 119
&#DKn72  &K9 V7978¢69 &742 D9 V48476 &#EK865 493 V 9 8 119
4 ED53 48764 4 E43
v 986 v K8542 v 1073
+ E9632 ¢- + 106543
&E #EK103 »104
Par Kontr Ut Kontr Ut Par Kontr
7 2 24V-1 48 100 120 00| 2 4 24 0-2 &A 200 120 00| 8 3 4v V-1 LY:] 50 12.0 0.0
4 15 24 S-2 vQ -100 90 30| 6 14 INN+1 +5 120 100 20| 6 14 4y V= &) -420 80 4.0
13 11 1¢ S-2 vQ -100 90 30| 7 10 3#N-1 *2 -100 70 50|11 16 4v V= &Q -420 80 4.0
5 14 1¢ S-3 +K -150 60 60|15 5 3vS-1 +3 -100 70 50|15 5 4v V= *2 -420 80 4.0
16 10 2NV +2 &4 -180 40 80| 8 3 INV+1 *A -120 40 80| 2 4 3NO+1 v3 -430 40 8.0
1 3 1¢S-4 vQ -200 20 100 9 1 4vS-2 aT -200 1.0 110 7 10 5v V= *2 -450 1.0 11.0
6 9 INV+4 &6 -210 0.0 120|111 16 4v S-2 aT -200 1.0 11.0( 9 1 4vV+l *7 -450 1.0 110
8 - 4.2 13 - 8.3 13 - 8.3
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